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Enoncer des soustractions du type :

375 - 50, 958-400.

Pour resoudre les probほmes de cette page,

COmmenCe Par COmPほter le schema.

Ce!a t’aidera a trouver le caleuはeffectuer.

Le requin-tigre est age de 4 ans. p呼ー峡-|∽て

La murenea2ansdeplusquelerequin.

QueI est睦gede Ia mur色調e?

9
●　"　●ヽ●　●　●　●

L’hippocampe bleu a donne naissance一皿的

a 28 petits et l’hippocampejaune a 17 petits.
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Combien d’hippocampes bleus de plus que描ppo⊂amPe§jau調eS SOnt-iis nes? _上土
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初緋俳叩築

Anae pese36 kg. E=e pese4 kg de moinsque Louis. -「蕎
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Mei mesurelm30cm.酬emesure15cmdeplusqueZ釦e,一皿

Combien de ⊂entimetres mesure Z瑚e?∴∴∴∴ノ肌なO pm
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Nino a realise le s⊂hema suivant pourtrouver la soIution d’un probleme de mathematiques.

Obse鵬e-回e bien et e轟s l’卸onc台du pro鵬me
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Compitence : R6soudre des probほmes reしevant des structu「es additiv(


